

16 июля 2007 года

Центр информации о разведке и терроризме Центр истории разведки (ЦИР)

В ходе операции израильских сил безопасности в секторе Газа был арестован член организации "Исламский джихад в Палестине", принимавший участие в совершении теракта на трассе "Кисуфим", в результате которого были зверски убиты Тали Хатуэль и четыре её дочери (май 2004 года)¹

Введение

1. При проведении израильскими силами безопасности операции в секторе Газа, 6-го июня был арестован Джахад Салех Салиман Абу Дахар, активист "Исламского джихада в Палестине". Во время следствия, проведённого совместно Службой Общей Безопасности (ШАБАК) и полицией Израиля, арестованный признал, что он принимал участие в совершении целого ряда терактов, в том числе теракта на трассе "Кисуфим", жертвами которого стали Тали Хатуэль и четыре её дочери (2 мая 2004-го года).

¹ На основании информации Службы Общей Безопасности (ШАБАК)

Погибшие члены семьи Хатуэль



Мейрав Рахель Хатуэль, убита в возрасте 3 лет



Рони Сара Хатуэль, убита в возрасте 7 лет



Хадар Симха Хатуэль, убита в возрасте **9** лет



Ила Эстер Хатуэль, убита в возрасте 11 лет



Тали Хатуэль, убита в возрасте 34 лет

(источник – интернет- сайт "Хранить вечно" Института Национального Страхования)

2. Тали Хатуэль и её дочери были зверски убиты двумя террористами, устроившими засаду вблизи трассы "Кисуфим", единственной транспортной артерии, проложенной в Гуш Катиф, район компактного проживания еврейских поселенцев в секторе Газа. Террористы открыли огонь по машине семьи Хатуэль. Выстрелами террористов Тали Хатуэль была тяжело ранена, автомобиль потерял управление и съехал с дороги. Террористы приблизились, и в упор расстреляли всех находившихся в машине — Тали и четырех девочек. Вскоре после этого оба террориста были убиты в перестрелке с прибывшими на место теракта солдатами Армии Обороны Израиля. "Исламский джихад в Палестине" и "Комитет Народного Сопротивления" заявили о своей ответственности за совершение этого теракта.

Основные показания Джахада Абу Дахара

3. Джахад Салех Салиман Абу Дахар, 25 лет, житель Аль Карара (неподалёку от Хан Юнеса), в процессе следствия сознался, что использовал факт своего проживания вблизи от трассы "Кисуфим" для наблюдения за движением по трассе и сбора информации, которая

требовалась "Исламскому джихаду в Палестине" для подготовки и совершения терактов.



Джахад Салех Салиман Абу Дахар

- 4. Салех Абу Дахар принимал участие в нескольких этапах подготовки теракта, жертвами которого стали Тали Хатуэль и её дочери:
 - а) Примерно за две недели до совершения теракта он вёл наблюдение и фотосъёмку движения транспорта и расположения опорных пунктов Армии Обороны Израиля на трассе "Кисуфим".
 - б) Примерно за неделю до совершения теракта, Салех Абу Дахар сторожил запряжённую ослом тележку, которой непосредственные исполнители теракта пользовались, чтобы замаскироваться под торговцев овощами, и в которой было спрятано их оружие.
 - в) Утром в день совершения теракта Салех Абу Дахар передал запряжённую ослом тележку непосредственным исполнителям теракта. После этого он вёл визуальное наблюдение за районом, в котором планировалось проведение теракта с целью убедиться в отсутствии на прилегающей территории подразделений Армии Обороны Израиля.
 - г) После окончания наблюдения он доложил своему куратору, что территория "чиста" для совершения теракта.

- 5. Кроме того, Джахад Абу Дахар признался, что он принимал участие в ряде попыток совершения других терактов на трассе "Кисуфим", в том числе:
 - а) В начале 2005-го года Джахад Абу Дахар принимал участие в доставке двух террористов-смертников в район трассы "Кисуфим" с целью совершения теракта и обеспечивал их амуницией. В тот день замысел террористов не был осуществлён, однако, спустя две недели, те же два террориста обстреляли двигавшийся по трассе израильский грузовик (к счастью, никто не пострадал). В перестрелке с бойцами Армии Обороны Израиля, оба террориста были уничтожены.
 - б) В начале 2004-го года Джахад Абу Дахар принимал участие в установке взрывного устройства, которое было взорвано при проезде армейского джипа. И в этом случае обошлось без пострадавших с израильской стороны.